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Κατά την τελεσθείσα στον, πλησιέστατο προς τις Ιερές Κατακόμβες και κατάμεστο

από πιστούς, Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Τρυπητής, ιεράς νήσου Μήλου,

Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β´ χειροτόνησε

Διάκονο τον καταγόμενο από τη Μήλο  Μοναχό Νεκτάριο, ο οποίος παιδιόθεν

ανετράφη πνευματικώς στο Ιερό Βήμα του εξονομασθέντος Ιερού Ναου,

συμπαραστατούμενος από όλους τους Εφμερίους της νήσου.

Απευθυνόμενος προς τον νεοχειροτονηθέντα Διὰκονο, τον οποίο προηγουμένως

είχε χειροθετήσει σε Υποδικάκονο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βρεσθένης κ.

Θεόκλητος, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β` τόνισε ότι από σήμερα καθισταται

βιγλάτορας, φρυκτωρός και φύλακας της πίστεως, υπογραμμίζοντας ότι αν πρέπει

κάτι να χαθεί, αυτό να είναι η ζωή μας και όχι η πίστη μας και τον κάλεσε να γίνει

τύπος, υπογραμμός και πρότυπο για το το Λαό, που τον ανέθρεψε, αξιοποιώντας τις

αρετές  και τα χαρίσματά του μέσα στην Εκκλησία, που σήμερα τον παραλαμβάνει.

Προσφέροντάς του δε, ως δώρο και ευλογία, επιμάνικο του Αγίου Νεκταρίου,

φυλασσόμενο στο Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο, του υπενθύμισε ότι ο Άγιος

Νεκτάριος με τη σιωπή, την ανεξικακία και την μακροθυμία του κέρδισε το

Παράδεισο, προτρέποντάς τον σε όλη του τη ζωή να είναι μακρόθυμος και

ανεξίκακος, ώστε να κερδίσει και το Θεό και την αιώνια ζωή.   Προσέθεσε, επίσης,

ότι το παιδί, που ανέθρεψε και διαπαιδαγώγησε η Μήλος, το παραλαμβάνει η

Εκκλησία, εντός της Οποίας θα αξιοποιήσει τις αρετές και τα χαρίσματά του.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β` ευχαρίστησε τον Αρχιερατικό Επίτροπο Μήλου,

Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Γιαννούλη Μαρκαντώνη για την από την παιδική του ηλικία

στήριξη και πνευματική καθοδήγηση του νέου Διακόνου, καθώς και τον Ηγούμενο

της Ιεράς Μονής Βρύσεως Σίφνου, στην οποία, ως Μοναχός, ανήκει ο Διάκονος

Νεκτάριος.   

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βρεσθένης κ. Θεόκλητος ευχαρίστησε τον

Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για τη φιλοξενία του και συνεχάρη το λαό της Μήλου

για την ευγένεια και τα φιλόξενα αισθήματά του, καθώς και για την πολυπληθή

παρουσία του στις εχθεσινές και σημερινές Εκδηλώσεις.

Τέλος, ο Δήμαρχος Μήλου, κ. Γεράσιμος Δαμουλάκης, ευχαρίστησε τον

Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για τις συνεχείς και άοκνες προσπάθειές του προς

ανάδειξη της Μήλου και του Παλαιοχριστιανικού Μνημείου των ιερών Κατακομβών.
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